
H ívfolf*®* 236. ssám. FIUME. 1806. Tuárntp, október 16.

A TENGERPART 
Társadalmi, közgazdasági és tengerészeti napilap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szátpátry, -A-dLrlat-palolst.

Telelőn 224. hw.hiu.

Előfizetési átr:
‘Vsz évre . . 24 kor. Negyedévre .
be lev re . . . . 12 kor. Egy hóra

Klóén H/.áni Ara H fillér.

V 1
H1RDK 1KSKKKT

UiaJoUIvfttt»l mérsékelt áron számit.

utalón hirdetések Ü hasábos petit sorja 30 tiller. ——

A visszatelepítés.
Ezzel a ezimmel a Magyarorssag mai 

számában az immár ijesztő mértéket öltött 
'Kivándorlás apasztása, illetőleg a kivándoroltak­
nak a hazába való visszatelepítése erdekeben 
, következő, nagyon megfontolásra méltó 
eszmét fejtegető czikket közli :

A statisztikai kimutatások a kivándorlás­
nak lehető legszotnorubb képét tárják elénk. 
Kvről-évre nagyobb számmal hagyják el ha- j 
Zank liai a fiumei és a külföldi kikötőket, : 
hngv soha többé v issza ne térjenek. És az uj ' 
kivándorlási törvény azon rendelkezése, hogy ■ 
„ kivándorlást a magyar kikötő felé terelje, I 
nem gátolja meg a külföldi hajózási társasá- ' 
gok zugügynökeinek garázdálkodását, sőt ' 
ezáltal, hogy az állam biztos és szabad kezet 
nvujt azon xivándorl<)k részére, akik a Fiú­
méból induló Cunard angol társaság gőzösein 
hajóznak Amerikába, a kivándorlás nemhogy < 
meggátoltatnék, sőt ezáltal szélesebb mederben 1 
mindinkább terjed.

Körülbelül félévvel ezelőtt olvastam egy j 
polémiát a Magyarország közgazdasági rova­
rban, amelyben a Nevv-Yorkban létesítendő 
visszavándorlási irodáról van szó. Azóta el­
aludt ez ügy és tudtommal újabban e kérdés­
sé! sem napilap, sem pedig szaklap nem fog­
lalkozott. Azon idő óta. hogy az önálló vám­
terület hiányát emlegették gátló ok gyanánt a 
kivándorlás megakadályozására, vajmi kevés 
történt úgy a kormány, mint a vezető társa- . 
dalmi tényezők részéről a nép megélhetésének 
biztosítására.

A tőke gőgös uralma és az egyesek ál- I 
dozatkészségének hiánya olyan helyzetet te­
remt. hogy az állam közjavadalmainak elégte­
lensége következtében a népnek megélhetését 
biztosítani nem tudván, nem érezhetjük ma­
gunkban a jogot, hogy a kivándorlást egysze­
rűen korlátok közé szorítsuk.

És míg hazánk fiai a kenyérért tömegesen 
keresik fel a szabad Amerika földjét, az 
Egyesült Államok szenátusa a tömeges be­
vándorlás megakadályozására mindinkább szi­
gorúbb rendszabályok életbeléptetését sürgeti ; 
l‘s igen aggodalmas mérveket ölt azon kiván­
dorlók száma, akiket Ellis-lsland bizottsága 
különféle okból visszautasít. Mily nyomor és 
pusztulás vár ezekre. A munkást, aki utolsó 
'ngojái is pénzzé teszi, hogy a költséges 
utazáshoz szükségelt összeget megszerezze,
'A roásik földrészen remélve nyomorán enyhi- 
‘e:l1 es fáradságos áldozattal járó munkás­
ágának talajára ér, — minden reményét 
tönkretevő, visszaszállítják hazájába, kidobva 
a nyomornak és az éhhalálnak.

áz Egyesült-Államok kormánya pedig nem 
?zt ’•eszi tekintetbe, ami az idegen nemzetek 
hai előnyére válik, hanem erélyesen és 
iuoieletlenül ellentáll minden oly törekvésnek, 
Tieiylyei kapcsolatosan saját területének és 

epének megélhetési biztonságát veszélyeztetve

Most tehát, midőn tudjuk, hogy egyrészt 
* v*.Zet^ tényezők a kivándorlást az itt- 
utaradottak anyagi kárpótlása árán meg- 
” th • °2n‘ nem képesek, másrészt tisztán 

j®!? az Egyesült-Államokban mindinkább 
^ ^edu azon nézet, mely a bevándorlóknak 
r ,^r'Na '^'^jére való letelepedése ellen irá- 
'a es amely végre oly drákói törvények élet-

beléptetését lógja eredményezni, melynek tinink - 
nak Amerikába való bevándorlását lehetetlenné 
lógják tenni, kétszeres szüksége áll fenn annak, 
hogy segítsünk.

Kétséget kizárólag fennáll, hogy a kiván­
dorlás elemei azon földmiveiő néposztályból ke­
rülnek ki, akik csekély területüknek terméséből 
megélni nem képesek, annál inkább lehetetlen, 
hogy azon hónapokra, mig termés nincs, ma­
guknak a megélhetést biztosíthassák.

Ha tehát a nagybirtokosok, a latifundiu­
mok urai szövetségre lépnének és egv már rö­
vid idő előtt életbelépett és már is szép ered­
ménynyel működő bankot bíznának meg birto­
kuk nagyságával arányban annak bizonyos 
százalékának parczellázásával és ezen parczel- 
lázott részekre telepítenék le a föleim Ívelő 
munkásokat, ily módon évekre biztosítva nekik 
a megélhetést, és ha megadatnék azon lehető­
ség, hogy a munkás az átvett és a megélhe­
tésre elég bő termésű töld ellenértékét könnyű 
amortizácziós kölcsön gyanánt évről-évre szol­
gáltassa be a munkaadónak : meg vagyok 
győződve, hogy azon óriási birtokok urainak 
hazafias és humánus együttműködéséből a ki­
vándorlás csökkentésére az első hathatós lépés 
meg volna téve.

Ez belső bajunk gyógyszere.
Ebből aztán önkent következne az a le­

hetőség, hogy távollevő véreinket ezen fennálló 
birtokrészek alánjához képest visszatelepithet- 
nénk.

Minthogy pedig az Egyesült-Államok kor­
mánya utolsó rendelkezéseivel úgyis a beván­
dorlók számának apasztását czélozza, nem kell 
attól tartani, hogy egy visszavándorlási iro­
da felállítása elé nagyobb akadályokat gördí­
tene.

A magyar kormánynak volna természetes 
kötelessége, diplomácziai utón odahatni, hogy 
ez a lehetőség ténynyé váljék.

Ilyenformán a visszavándorlási iroda ha­
zánk parczellázó bankjával szoros összekötte­
tésben együtt végezhetné a visszatelepítés ha­
zafias és hálás munkáját.

Ehhez azonban első kellék, hogy : »Azok 
áldozzanak legtöbbet, akiknek a haza legtöbb 
javadalmakat adott.«

LEGÚJABB.
- Táviratok és telefonhirek. —

fi politikai helyzet.
Fejérváry Budapesten.
Budapest, okt. 14. Fejérváry Géza 

báró miniszterelnök ma délután Becsből 
visszaérkezett Budapestre.

Minisztertanács.
Budapest, okt. 14. Ma délután Fe­

jér vár y Géza báró elnöklete alatt minisz­
tertanács volt, amelyen a miniszterelnök 
jelentést tett bécsi kihallgatásáról.

A vezérldblzottság Blése.
Budapest, okt. 14. A szövetkezett 

ellenzék vezérlőbizottsága a jövő kedden 
délután ülést tart.

A függetlenségi párt 
szervezkedése Szabadkán.

Budapest, okt. 14. Kossuth Ferencz 
és Apponyi Albert gról több függetlenségi 
képviselő kíséretében ma délután Szabad­
kára utaznak, hogy résztvegyenek ott a 
függetlenségi párt holnapi szervezkedő 
gyűlésén. Hir szerint Kossuth b erencz 
fel fogja használni ez alkalmat, hogy 
kifejtse a horvát kérdésben álláspontját.

A belényesi mandátum.
Nagyvárad, okt. 14. A belényesi 

kerületben megválasztott Buteán János 
• szabadelvüpárti képviselő megtámadott 
I mandátuma ügyében vizsgálatra kiküldött 
I királyi táblai biró megállapította, hogy 
! úgy fíuteán János, mint ellenjelöltje, 

Varga Ferencz választóit megvesztegették. 
Ennek következtében Buteán János man­
dátumát meg fogják semmisíteni és a ke­
nd tt képviselőválasztó jogát egy cziklusra 
felfüggesztik.

Oroszországi állapotok.
Meggyilkolt rendőrfőnök.

Berlin, okt. 14. Szent-Pétervárról 
táviratozzák a Vossische Zel/ung-nak, hogy 
tegnap Krasznojarszkban Eygntann ren­
dőrfőnököt hat revolvertóvéssel megölték, 
mikor családjával a színházból hazamenő- 

I ben volt.
í A helyzet Moszkvában.

Moszkva, okt. 14. A helyzet némi- 
I leg javult, noha a munkások sztrájkja kö- 
I vetkeztében még több gyár zárva van.
; Kihágások nem fordultak elő. A Szent- 
1 Pétervár felé menő vonatok tömve van- 
i nak menekülőkkel. A lakosság körében 

még mindig nagy a rémület.
Ostromállapot ftigában.

Szent-Pétervár, okt. 14. Jó forrás­
ból jelentik, hogy legközelebb kihirdetik 

; Rigában az ostromállapotot.

Irving Henrik meghalt.
London, okt. 14. Irving Henrik, az 

angolok legnagyobb színművésze, tegnap 
Strathtordban 67 éves korában hirtelen 
meghalt.

Újabb földrengés Kalabriában.
Aj ellő, okt. 14. A múlt éjjel újra 

! erős földrengés volt érezhető. A katonaság 
a romok között megint számos holttestet 
talált.

Róma, okt. 14. Pierpont Morgan 
50,000 lirát adományozott a kalabriai 
földrengés károsultjainak.



i rvizkat&sztrófa Kínában.
Marseille, oki. 14. Egy kínai újság, 

amelynek egyik legutóbbi száma most 
érkezett Marseilleba, rémes árvízkatasztró­
fáról ad jelentést. Szeptember elsejéről 
másodikara virradó éjjel a tenger elön­
tötte Putting partvidéket. Songming sziget 
teljesen viz alá került. A vizbefnltak 
számát húszezerre becsülik.

Felrobbant löporgyár.
Gráas, oki. 14. A rudersdorti lö- 

porgvár miibclvc felrobbant. főbb mun­
kás szörnyethalt. Egy munkást, aki a 
gyár kapujában állott, húsz méternyire do­
bott el a robbanás. A kar igen nagy.

Fölmentett gyermekgyilkos.
Kecskemét, oki. 14. Az itteni bün­

tető törvényszék ma tárgyalta Ungváry 
Józsefné birtokoson bünpörét, aki azzal 
volt vádJva, hogy kis fiát meggyilkolta. 
A törvényszék előzőleg orvosilag megvizs­
gáltatta Ungváry ne elmebeli állapotát s a 
vizsgálat megállapította, hogy a szeren­
csétlen asszony epileptikus. Ungváry né a 
tárgyaláson beismerte a gyilkosságot, az 
esküdtek mindazáltal nem bűnösnek nyil­
vánították s a bíróság e vetdikt alapján 
fölmentette.

VÁROSI föYEK.
Ä villamos vasal megváltása.

Tegnap délután öt órakor « vaios állandó 
bizottsága Vio Fvrencz dr. polgármester elnök­
lete alatt ülést tartott, melynek csaknem egye-

A 1KNGERKARI I noo. stöbet
Dettmar mérnök.... < szen,nt UJ kocsik be»>cr

zese mindaddig nem aianlható, amig a o. *
szálló előtti hátrányos vasúti kere-ztp? ,ta,<i 
nem távolitják.

A két szakjelentés felolvasása után c 
vita fejlődött ki, melynek folyamán Dalt' \s, 
dr. kifejezte, hogy a város nyilván rossz V! 
letet csinált, mikor a jelenlegi közúti villamos

dűli tárgv.i a kiküldött kút szakembernek a f i észx én\ társaságnak megadta az engedély \
villamos közúti \ astit megváltására vonatkozó 
szakjelentése volt. Az ülésén a köt étkező x á- 
rosatvák voltak jelen : Delien dr., Dalt Ásta

két kiváló szakférfiú jelentése alapján hozzál 
ml az ügy tanulmányozására kiküldött bízott, 
súgnak a megváltást támogató véleményéhez s

dr.. Dumicieh, Crossich dr.. l.uppis, XU nach, j kén az állandó bizottságot, hogy az is ily er. 
Ossoin.ck János, Sirota A. es Smoquina A. F. I telemben határozzon.
Az ti esen részt' ettek azonkívül Darái Bazil 
ülnök, mint előadó es Bcscocca mérnök, a vá­
rosi műszaki hivatal igazgatója.

Grossich dr. nem látja az ügyet ,,|y 
j rózsás színben, mint Dall'Asta. A két <,za<
I vélemény kedv ező ugyan s a város műszaki

Darái előadó jelentést tesz a villamos, hivatala is már az első évre nyereséget ve-
vasút megváltására x onatkozó terv előzményei- j ményez, de a szakjelentésekből kitűnik, hogy 
ről, felemlítvén, hogy ez ex július 14-én a ; a két első e\x tnég deficzittel fog záródni 
Pesti Magyar Kereskedelmi Bank oly értelmit is csak 1908-ban jelentkeznek a haszon. Az 
ajánlatot 
éven át

tett a városnak, hogy a vasutat 54 ; ajánlattevő társaságnak természetesen erdekebe i 
korona annuitás; áll, hogy a vasutat eladja, de a két szakértő

zaporit-
lizetendfi ,000 i

Különös szerencsétlenség.
Budapest, oki. 14. Tegnap este a 

szemesen-utczai Unió szállóban Janak 
Venczel fényképész és Szőke Anna cse- 
lédleány szobát béreltek a harmadik 
emeleten. Éjjel a harmadik emelet le­
szakadt s a második és első emeletet át­
törve, Janik és Szőke Anna /ezuhantak 
a földszintre Szerencsére csak kisebb 
sérüléseket szenvedtek.

ellenében a város tulajdon iba átengedi. Dardi ; azt is mondja, hogy a társaság nem
felolvassa ezután az ügy tanulmányozásával j hatja a villamos kocsikat, mert nem tudia,
megbízott két szakembernek, Giovanelli milánói j hová tegye őket s a Deák-korzó vasúti
mérnöknek es Dettmar berlini mérnöknek szak -1 vágánya is hátráltatja a villamos vasút forgai-
jelentesd. imát. A társaság második vonalat sem epithet

i ,
Giovanelli szerint a villamos vasút összes j mert a varos nem adna meg ra az engedélyt, 

tartozékaival együtt jelenleg 650,000 koronát; Ennélfogva Grossich dr. azt hiszi, hog>- a 
er, mihez J 0,000 korona óvadék is szamilandó.jváros olcsóbb(m is megkaphatná a vasutat 
Az eges. telepnek es tartozékainak allapota ; . ,,u • , I invitóciL- esetleg <0.000 korona annuitás mellett,egészben \ eve kielégítő ; a szükséges javítások j ^
körülbelül 4000 korona költséget igényelnek, j Vio Ferencz dr. polgármester megjegyzi,
Az anyagmegujitási es ten tartási alap létcsité- hogy ő már többször igyekezett 70.000 korona
séhez szükséges évi kiadás 16,848 koronára, 
ingna. Giovanelli azonkívül egy tartalékmotorí 
beszerzésűt ajánlja, melynek költséget 3000 j mindannyiszor 
koronával irányozza elő. Véleményé szerint a i utasította.
Pesti Magyar Kereskedelmi bank ajánlata ked- • Miután meg többen hozzászóltak a tárgy- 
vező a városra. Szitkségesnek tartja a jelenlegi , hoz, Ossoinack János elleninditványát elvetették 
központi telep áthelyezései a Zvimél levői vá-! s a bisottságHak a közúti vasút megváltását 

: rosi villamos telepre, aminek költségé 40,000, . ,
I koronára rúgna, de a mostani központ gépéi- tamogaío javaslatot elfogadtak.
I nek eladásából bőven fedezve volna. Ezzel a i

16,848 kotonái a | annujtásban megállapodni, de ajánlatát a bank
a leghatározottabban vissza-

A horvát akczió Budapestről je-

várvs körülbelül 6000 korona üzemköltséget.
takarítana meg. ami a megújítási alap évi já- \
rulékát 1400 koronával csökkentené. Az üzem-; es

lentik : Polouyi Géza. ki tegnapelőtt este erke-1 kóliscg előirányzata 1906-ra 99,000 koronái a féle
... ' rúgna a elenlegi központ megtartásánál, 93,000 6. szám és a Corsiet Deák id. számzett vissza fiumei útjáról, tegnap délelőtt telke- j, 6',.... . koionai a, ha a központ a Zvirhez áthelyez-; alatt levő dohány tőzsdében (a Hungári i-szá'lo)

’! telnék.
Dettmar mérnök szerint a jelenlegi telep- 

korona s minden

rés'.e Kossuth Ferenc,:et es referált neki azok- j 
ról a beszélgetésekről, melyeket a magyar-hor-
vát akczió perfekezionálása érdekében horvát berendezé- értéke 730,400 
vezető politikusokkal folytatott. Polcnyi útja- ‘ jó állapotban van. úgy hogy uj tőke belekte-| 
nak eddigi eredményével nagyon meg van ele-1 tese nem szükséges. Csak a vágányok volná-;

" . nak átadás előtt kijav itandók. O is ajánlatos- !
, inak tartja egy tartalékmotornak 2700 korona!

Zágrábin, ei kezeit identes szerint a nagy- aron való beszerzését. A Pesti Magyar Keres- 
horvat párt e> a keresztény-agrárius part a tin- ^ kede'mi Bank ajánlatát a városra nezve elő- 
mei határozat ellen nagy agitáczióra készülnek, nvösnek véli. Hz előnyöket Dettmar mérnök a

következőkben összegezi :

Olvasóink figyelmébe Lapunk
példányai kaphatok az Ivanich-

hirlapelárusitó üzletben. Via fiira

és a Csizmás-féle fióküzlet között.

A parasztpárt manifcsztumot bocsátott ki, mely­
ben árulásnak mondja a fiumei határozatot. A 
Starcseiics-párt csütörtökön bizalmas értekez­
letet iartvtt s lapja gyaszkeretben közli annak

1. A város 77,000 korona annuitás mellett 
kényelmesen létesíthet egy tartalékalapot, mely 
a rendes üzemet biztosítaná.

2. A varos újra visszaszerzi az utczái fe­

me' értekezleten resztvettek.

Előfizetési felhívás.

a tíz horvát képviselőnek a nevét, akik a fiú- 1 lett \ aló rendelkezés jogát, mely részben el
volt idegenitve.

3. Minden valószínűség szerint az üzem 
pénzügyi eredménye kedvezőbb lesz az elő- 

_ _ ! irányzottnál, úgy hogy a város a villamos
Oktober ho 15-ével uj előfizetést nvi-: vasúiban jelentékeny jövedelmi forrást nyer. 

tunk lapunkra. 4. A város abban a helyzetben lesz, hogy
,,A Tengerpart” ünnep es v asárnap ki-, kibővítheti a villamos vasút hálózatát, minde­

seteiével naponkint délután hat órakor je-! nekelőtt Szusák es Cantrida fele, ami okvetctlc- 
lenik meg. _ ínul magasabb jövedelmet eredményezne s a

Előfizetési ár<ik. j város Icjlodését elősegítene.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos- \ 5. Á város takarékosabban folytathatja az

lan . ; üzemei, ha különböző telepeit (villamos vasút,
Fivérre1"*. '. ’ ' " • korona. j vízvezeték, szemétégető kemencze. vágóhíd stb).
Negyedévre......................... fi ‘ I központosítja.
Egy hánapra . ..... 2 \ 6. Aruszáilitás felvétele által a közúti vas-

®**m *r* * ®R*r. j ut jövedelme lényegesen emelhető lesz.
h uizetest bármely naptol ke’dx e fölvesz j 7. Ha a közúti vasút a város kezelésében 

„A Tengerpart“ kiedOhivatala,; le*2, az utczafenntartás költségei csökkenni
Fiume. Ríva Sxápáry, Adria-palota. fognak.

K f’ LOS F ÉLE.

A holnapi labdarugó-mérkőzés.
A Fiumei Atlétikai Klub labdarugó-csapa­

tának nagy érdeklődéssel várt mérkőzése a tri­
eszti Juventus sportegyesület csapatával holnap, 
vasárnap délután három órakor fog végbe­
menni a Kvassay-telepen. A belépődíjakból 
befolyó összeget, mint ismeretes, a kalabria; 
földrengés károsultjai javára fogják fordítani 
s a mérkőzés érdekessége mellett már ez a 
körülmény is bizonyossá teszi, hogy nagy es 
diszcs közönség fogja végignézni holnap az 
ifjak szép és férfias játékát. A mai 
folytonos esőzés és az oszolni nem akaró 
borulat nem a legszebb idővel kecsegtet 
ugyan a holnapi napra, de a mérkő­
zést bármily időben meg fogják tar/ant A 
Juventus csapatának egy része ma éjjel, masi* 
része holnap délben érkezik meg vasúton 
Triesztből. A belépődíj a mérkőzés megtekin­
tésére egy korona; tanulóknak 50 fillér, ó 
Fiumei Atlétikai Klub rendes és pártoló tagjai 
nem fizetnek belépő dijat.

A mérkőzésnél a bírói tisztet Beck, a 
Deutscher Fvssbatl-Club tagja fogja betö'te
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küzdők csatarendje a következő lesz :
fiumei Atlétikai Klub 

(Piros-fehér ing)
Singer

Fleischmann, Mathiasko 
Springer, La Guardia, Szemere 

Höiczl Rolf, Morini, Fink, Schön
—ßiittini, Servadei, Chero, Buri, Omet 

Valenti, Boiti, Garlatti 
Portieri, Rascovich 

Yianello.
(Fehér-fekete ing)

'Juventus trieszti sportegyesedet.

\ nagy érdeklődést, amely a mérkőzés 
iránt a fiumei társadalom minden rétegében 
megnyilatkozik, legjobban a belépőjegyek ke­
lendőségé bizonyítja. Az Atlétikai Klubhoz ed­
dig a belépőjegyek ára fejében a következő
összegek folytak be 

Eddigi kimutatás 
Demarmels C.
Skull József 
Lazzarus S. & Co. 
Kőszegi takarékpénztár 
Hannapel Hugó 
Bayerthal & Lévy 
Blum & Popper 
Gherzo Károly 
Ruzicska B.
Bigaglia Emi!
Morini Pompeo
Hitelbank
Kőolajfinomitő
Neményi fiuk 
Maria Leon 
Csokotádégyái 
Mizzan A. dr.
Posser C.
Ybl Félix dr.
Accardo Testverek

58 korona.

276 korona, 
azokat a ezégeket,

Összesen
Az Atlétikai Klub kéri

amelyek jegyeket kaptak, szíveskedjenek az 
elszámolás megkönnyítése 
ellenértékét a Klub czimére 
pedig a jegyeket visszaszármaztatni.

A TENGERPARi

fiume-cattarói vonal fölül- 
vizsgálása. Roediger Ernő révkapitány, 
miniszteri osztálytanácsos, ma a Magyar­
hon at tengerhajózási társaság Pannónia gőzö­
séi el elutazott, hogy a fiume-cattarói vonalat 
fölülvizsgálja.

Pro Calabria. Ily czimmel Buda­
pesten magyar-olasz bizottság van alakulóban 
melynek czélja, hogy a kalabriat földrengés 
csapásainak enyhítésére a székesfőváros kö­
zönsége körében is, mint az egész müveit 
világ metropolisaiban, meginduljon az akczió.
A kezdeményező a budapesti olasz kolóniából 
indult ki. Az előkészitő bizottság csütörtökön 
de CalveUo de la Tour herezeg olasz kir. 
főkonzul elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 
elhatároztak, hogy az emberbaráti czelra no­
vember hó első feleben nagyobbszabásu mii- 
vészcstét rendeznek. Egyúttal kimondta, hogy 
az előkészítő bizottságot kiegészítik. A to­
vábbiak megbeszélése végett kedden, e hó 
17-en este V órakor újabb ülés lesz -a Fiumei 
Otthon tanácskozójában (Yi . Karolv-kórut 14.)

Kinevezés. A hivatalos lap ,clcntese 
szerint a pénzügyminisztérium vezetésével 
megbizolt miniszterelnök Kaprinay Kraussich 
László adófelügyelőségi pénzügyi kezelési 
gyakornokot kinevezte pénzügyi irodatisztté a 
fiumei pénzügy igazgatósághoz ideiglenes minő­
ségben.

Hajók forgalma. Ma a következő 
hajók érkeztek kikötőnkbe : a Kassa Adria- 
gőzös Valenciából több utassal es különféle 
árukkal ; — a Murillo angol gőzös London­
ból ; — a Juno Lloyd-gőzös Konstantin ápoly- 
ból vegyes rakománynyal ; — a Habsburg
Lloyd-gőzös Triesztből, hogy itt 600 tonna 
különböző árut felvéve, Alexandriába menjen.

— A holnapi térzene Holnap, vasár­
nap délben a városi zenekar a szokásos tér­
zenét tartja az Adamich-téren. Az ezúttal elő-

vé„p„ azoknak adandó műsor a nagy olasz dalköltő, Verdi 
Síden* vagy emléké™ kizárnia, az 6 müveiből lesz „ssze- 

" I állítva.
— Tűzoltók gyakorlata Az önkén- 

— jtes es hivatásos tűzoltók holnap, vasárnap reg-
Caizmadia Sándor felolvasása. gél bet órakor az Alsó-Klotilde-utczában

... . . ! levő központi szertárban a szokásos gyakorla-
Csizmadia Sándor, az ismert szoczialista író,j ^ fogják megtartani.
Fiúméba érkezett, hogy a helybeli Társadéi-1 _Vízvezetéki hir. A városi hatóság
lomtudományi Egyesület felkérésére holnap, | közhírré teszi, hogy október 15-étől 22-étg a 
vasárnap délelőtt tiz és fél órakor a Fenice- j varos felső részéiben (Via Salute, Via Parallela,
színkörben nyilvános felolvasást tartson. Gr«- a Via Germania és Via Serpentina magasabban 

J , , , • t foizx/n vps/g) a vízfolyás a délutáni orakbanmadia nevét ma mar országszerte minden uj- JQg Mint" értesülünk, a szünetelés
sagolvaso ember ismeri es nem mindennapi ta- ^ az hQgy a szemétégető kemenezék kazán- 
lentumra valló költeményei cs szépirodalmi ]ana|< tisztogatását kell az időtájban végezni 
dolgozatai általános elismerést es számos ba- |s az egyik vízvezetéki szivattyú nem mukod- 
rátot szereztek neki meg azokban a körökben (hetik.
is. amelyek nem viseltetnek éppen szimpátia- j Kirándulások 8. tenderen. ■

... 1 Maavav-horvát tengeri gozhaiozasi taisasaga szocziahzmus tanai iránt, amelyeknek ■ .Magva t-

KÖZGAZDASÁG.
t A Magyar Kereskedelmi Rées-

vénytársaság igazgatósaga tegnapelőtt tar­
tott ülésén elhatározta, hogy az október 
28-ára egybehívandó rendkívüli közgyűlésnek 
javasolni fogja, miszerint a társaság alaptőkéje 
az eddigi nyolez millió koronáról négy millió 
korona névértékű részvény kibocsátásával 
tizenkét millió koronára emeltessék 10.000 
darab, egyenként négyszáz korona névértékű 
részvény kibocsátása által, mely részvények 
darabonként ölszáz korona összegben lesznek 
belizetendők s az ilykent nyerendő egy millió 
koronányi többletösszeg a társaság tartalék- 
alapjának gyarapítására log tordittatni. E ki­
bocsátások alkalmával a társaság eddigi resz- 

I vényeseinek javára elővételi jog biztosittatik, 
minden négy darab regi részvényre kiadandó 

jegy darab uj részvény arányában. Az alaptőke 
i felemelése kapcsolatban áll a Budapesti Hus- 
nagyvagó Részvénytársaság alapításával, mely- 

! nek létesítésére a Magyar Kereskedelmi Rész- 
j vénytársaság ajánlatot nyújtott he a főváros 
I közgyűléséhez. A nevezett részvénytársaság, 
mely annyi egészséges és közhasznú vállalatot 

j tart fenn, gyorsan átlátta a hus-nagyvágó 
; megalapításának fontos gazdasági és a viszo­
nyokat gyökeresen megváltoztató voltát. A 
társaság az alapítandó Husnagyvágó Rész­
vénytársaságba be fogja vonni az álattenyésztő 
gazdák, a huskereskedők, mészárosok és hen- 

i lesek egy nagyobb csoportját is. Nagy vára­
kozással és teljes bizalommal nézünk a 

I Magyar Kereskedelmi Részvénytársaság újabb 
j vállalkozása ele, mert a társaságot nagy tőke- 
I erejénél, valamint bel- és külföldi összeköt- 
' tetéseinél fogva hivatottnak látjuk a kérdés 
i alapos megoldására.

Kikötőnk forgalma
Érkezett:
Október 14-én.

Murillo, angol lobogó alatt, tnnnatnrtalma 1556, 
í kapitány Dobson. Múltból.

Kassa, magyar lobogó alatt, tonnatnrtalma 981,
! kapitány l.ucanovich, Valenciából.

juno. osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1033, 
kapitány Hianchi. Konstantinápolyból.

Habsburg, osztrák lobogo .alatt, tonnatarta Inra 3340, 
kapitány Klausberger, Triesztből.

Éspcro, olasz lobogó alatt, tonnatartalma 161, 
kapitány Benci. Anconabol.

Indult
Október 13-án.

Thebe, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1071, 
kapitány Oiurgcvich, Odesszába.

Vila, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 233, 
I kapitány Ivancich. < attaroba.

val k ; Magyar-horvát tét .
! vasárnap, október hó lö-én

Csizmadia lelkes, bátor és fáradhatatlan apos-j^j. ..............
tola. Holnapi felolvasásának tárgya : A proletár | 
költészet, Ez az első magyar nyelvű felolvasás, 
amelyet a Társadalomtudományi Egyesület 
rendez és már ezért is kívánatos, hogy a 
fiumei magyarság minél nagyobb számban 
jelenjen meg holnap a Fenice-szinkörben, 
nehogy a törekvő egyesület elkedvetlenedjék a 
magyar felolvasások rendezésétől. De különben 
is vonzóvá teszi ezt a felolvasást Csizmadia 
érdekes egyénisége és előadásának tárgya, 
amelynek keretében alkalma nyílik a szoczia- 
lizmus törekvéseit a maguk igazi mivoltában 
fejtegetni. Éppen azért megérdemli c felolvasás 
még a szocziahzmus ellenlábasainak megjele­
nését is, mert ilyen világszerte megnyilvánuló 
nagy társadalmi mozgalom elől egyszerűen 
elzárkózni lehetetlen. A felolvasásra a belépő­
díj 40 fillér, karzat 20 fillér, ülőhely 40 fillér, 
páholy 3 korona.

a következő ten-
kirándulásokat rendezi : 
lkába és Lovranába a Sava gő­

zössel délután 2 cs fél órakor, érintve oda- 
menct Motoszkál és Abbáziát. Visszatérés Lov- 
ranából este hat órakor es lkából 0.30 
órakor, érintve Abbáziát. Menetar oda es vissza
80 fillér. ... . .

Abbáziába a Sirály cs Polosca hajókkal
felváltva d. e. 7, 8, 0, 10. 11 és déli 12 óra­
kor valamint délután 2, 3, 4, ■>, b es <
órakor. Utolsó járat Abbáziából Fiúméba este 
7 órakor. Menetár oda és vissza 1 korona 20
fillér személyenként.

Csirkvenicxába és A oviba a szokásos va­
sárnapi kirándulások elmaradnak.

— Egy olass gó'sös balesete. A Pug-
lie olasz hajóstársaságnak Brindisi nevii gő­
zöse még szeptember 17-en zátonyra jutott 
Lesina közelében s csak a napokban sikerült 
a hajót szerencsétlen helyzetéből rakományénak 
kisz/v sa után nagy crőfeszitéssel ktszabadt- 
tani a Brtndxsi tegnapelőtt Triesztbe érkezett 

's az ottani dokkba ment kijavítás vegeit.

Adria
magyar királiji tengerhajózási részuéng-társaság 

tengeri forgalma.
Érkezett:

Kassa október 14-én Fiúméba Triesztből.
Szent István október 13-án VardilTba Rotter­

damból.
Indult:

Andrássy október 13-an Valenciából Maiseilleba. 
Árpád október 13-án Cataniábol Fiúméba.
Jókai október 13-án Rióból Santosha.
Matlckovits október 14-én Fiúméból l.ondonba, 
Mátyás király oKtobcr 13-án l’orto-Mauriz.iobol 

Maiseilleba.
Rákóczi októbci' 14-cn Oenuábol Nápolyba.
Szápáry október 14-én Algírból 1 angerba.
Szeged október 14-én Messinábol Rotterdamba. 
Tisza október 13-án Triesztből Bariba.
Szent László október 13-án Messinábol Ná­

polyba.
Báró Fejei vary szegtember 13-án elhaladt r.ibral- 

tárnál Trieszt fele.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

I’elelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
„Unió" könyvnyomdái mílintézet.
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Varieté Susák szálloda
Ma és naponta

Nagy
Varieté Előadás
tiz újonnan szerződtetett kitűnő művé- 
szerővcl.
------ Eisóren-d-TJ. műsor. =

Számos látogatást kér
Az Igazgatóság.

Értesítés.
A tiumei csasz. es. kir. csapatkórház 

betcgailuinanyanak es ápolószemélyzeté­
nek veiidéglőszerii élelmezése lót Hl. 
január hó elsején ajánlat utján fog kia­
datni.

A közelebbi feltételek a ..Xarodné 
Novine“ zágrábi hivatalon, lap f. e. október 
8-diki szamában levő hirdetményben il­
letőleg a kórházban betekinthető füzetben 
foglaltatnak.

Fiume, 1905. október havában.
A esász. és kir. esapatkórháztól.

! Őszi és téli újdonságok!
Sziilonszőnyegek. szőnyegek háló és ebédlő- 

szobák számára, csipke- és szővottuggőnyök, pré-

b
mek. asztal- és ágyteritő garni«»rák

nagy választékban és közismert olcsó árakban
ebedül WEISS Hl. ezégné! kaphatók.

FIUME, Corso II. TRIESZT, Corso 9,

A legmodernebb kézmüáruk, férfi- és női ruhaszövetek, selyem, 

bársony, bútorszövet, kész fehérnemű, keztyük, csipkeáruk, 

szőnyegek, nyakravalók és mindennemű dísztárgyak eladása 

Beír Szabott árak! "3*$' WW Szabott árak! Tpg 

menyasszonyi kelengyék a legolcsóbb árban szállíttatnak.

MAGYAROK OTTHONA!

Rosenthal Lipót — Fiume
AZ ADAMICHTÉREN.

Játék, pipere, japán és kagyló áruk. bőrönd 

és utikosár raktár

10 KÉPES LEVELEZŐ LAP 20 KRAJCZÁR

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban

Ezennel értesítem a nagyérdemű | 
közönségét, hogy

Mészáros és hentes üzletemben
mindennap friss füstölt hús és
kolbász, magyar szalámi, debre-
ezeni kolbász, májas és véres hurka, 
tormás virslii, disznósajt, paprikás és 
füstölt szalonna, szafaládé és egyéb I 
hentesáru a legjobb minőségben kap­
ható. Husncmüimhcz csak a városi vágó- j 
hidon hatósági felügyelet alatt leölt ál­
latok húsát használom.

A füstölt hús és kolhásznemück 
üzletemben készülnek.

BACCARCICH CARLO
ÖUris — Piizzi dilli Erit - a tiresi 

tirtiy alatt.

K.

K

érdekes kérdések és feleletek!!
Kinek van a legnagyobb saját gyártmányú czipőraktára ?

- Ah Ön nem is tudja azt ? Menjen csak a t orson a S. Geogijevió-féle. czípőraktárb: 
Hol kaphatók a legjobb és legfinomabb franczia-chevreaux czipők?
Csakis a jól ismert S. Georgijevió-féle üzletben !
És teljes-e ezen raktár a vörös- és ehampagne-szinű czipőkben is ?

— Természetes! csak szíveskedjék a Gcorgijcvic-fele üzletbe fáradni.
— És hol találhatok valódi amerikai Boks- es amerikai Chevreaux czipőket ?
— Dús választékban csakis a Georgijevic-féle üzletben találja.

Kérem szíveskedjék nékem megmondani, hogy hol kaphatok egy pár modern angol-, 
vagy franczia czipőt ?

Kérem menjen csak a S. Georgijevic-féle üzletbe. Ön jól ki lesz ott szolgálva, mert csak­
is ott kaphat modern angol- és franczia czipőket!

— Hol kaphatok egy pár olcsó, de azért mégis jó erős czipőt ?
A torson a S. Georgijevió-féle üzletben, olcsó és jó erős czipőket kaphat Ön IV. 

12 és 13 koronáért.
— Hol rendelhetek mérték szerint egy pár czipőt? mivel a tyúkszemeimmel igen sok

bajom van!
-- Hogy? Ön még nem is tudja, hogy Georgijcvió a mértékvevésben speczialista? 

Kérem mondja meg még nekem, hogy hol javíthatom meg a czipőmet ?
— • A Corson a Gcorgijevió-fcle üzletben, ezen tekintetben szintén teljesen ki fogjál

Önt elegiteni.
é szerint Georgijevicnak van a legnagjobb saját készítményül úri-, női- és gyermek- 

czipőraktára ?
Természetes! Tessék vsak kifáradni a Corsora és ott a 11. szám 

alatt a „llótel Lloyd“ palotájában találja Ön a S. GeorgijeviC’ 
féle czipőraktárt és biztosítom, hogy igényei teljesen ki lesz­
nek elégítve.

Tud-e Georgijcvió úr magyarul is beszélni ?
() igen, beszél az magyarul, németül, olaszul, 

is beszél.
- Igen helyes, akkor oda megyek.

horvátul, szerbül sőt még angolu
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A legmodernebb szövetek 8
ruhák számára, kitűnő szabás, szolid kidolaozást...... ..............

.......... Legolcsóbb árak, legjobb anyag, leggyorsabb kiszolgálás.
Raktárunkban, .Irl-, Il5l- w tömnek- ruhák az «szí és téli I,lényre,» mindennemű szüretek >is

választékban találhatok. (Ivors kiszolgálás. Számos látogatást kér:

j Miksicés Raganzini - Fiume: Corso.
Újdonság! Újdonság!

Óriási megtakarítás!
Minden háziasszony egy kísérlet után 

állandóan használja a. i

„PACIFIC"
száraz tojáslisztkészitniényt.

Tyúktojás felhasználásával gyártja :
STKOBENTZ TESTVÉREK

gyár-részvény társaság |
Budapest, IX. kér, Üllői-ut 89 szám.
A «Pacific» tojásliszt sült es főtt tészták 
úgyszintén czukraszsütemények és lá- 
gvlaltok készítésénél kitünően használ­
ható és teljesen pótolja a sütésnél és 
főzésnél a friss tojássárgáját. Nem rom­
lik és ennélfogva állandó készletben 

tartható minden háztartásban.
A következő csomagolásokban van forgalomban :

1UV gramm ára 2.4U K 160 tojás j 
5(1 ,, 1.40 K 80 ,, I sárgáját
2Ü „ ,, —.60 K 40 .. I helyettesíti

4 ,, levélben -.10 K 6 |
Kapható minden nagyobb fűszer és csemegeüzletben.

Maison Sonyhádi Halta. GABRIELE
ixr czipőraktára
„a városi toronyhoz“
Piazza déllé Erbe. *

Értesítem a n. e. közönséget, hogy

' uime n. é. hölgyközönségének szives 
tudomására adom, hogy eddigi zágrábi 
lö év a legjobb hírnévnek örvendő

női divat-termemet
Fiúméba helyeztem át.

Kiváló munkaerők megnyerése es a
legdivatosabb divatcikkek gazdag mindennemű újfajta 
választéka utján igyekezni fogok, hogy * , * . „ . ,
az igen tisztelt hölgyközönség kivánsá- IG PI I~ DÓI" GS 
gainak minden tekintetben megfelelhessek, 
es hogy teljes bizalmát kiérdemeljem.

Számos látogást kér
tisztelettel

Bonyhádi Helen
Via liisclla «v II. cm.

rrrrgyepmek-czipők

érkeztek raktárra, úgy mint:

chevreaux-, boxbör-, borjubör s lakkezipök
Legfinomabb kivitel legolcsóbb árak.

Feltűnést Keltő!
18,-kor. helyett 
csak 7.-kor.

Hemekszep Remontuiv-Gloria-ezÜht-óra. 3 erős fedő 
lappal es ugr felső lappal, gazdagon vésve, pontosan 

járó, 3 évi jótállással.
Csak 7-kor. utánvét ellenében szállítja.

König J. óranagykereskedő
Becs VII. Westbalinstrasse 36 105.
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V. L & A. de ROSSI
Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.)

*5 TöToToszöx l^it-ö.rLtetett czipőraJrtáira.-
Saját készítésű legkitűnőbb

férfi-, női-, és gyermek czipők
minden árban.

Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul 
eszközöltetnek.
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Czipők mérték szerint! n

fi legjobb és legelegánsabb férfi-, női- és
gyermekezipők a lefljütányosabb árakban

kaphatók

RABENSTEIN RUDOLF
csász. kir. szab. mtinchengrätzi czipóraktárában

co
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VI. M swam« 40. FIUME V1.4.100^»0 10.
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HÖLGY ELÓHYE

eksoii M a mrlleil 111» ; »
1 I dtvaloe«» H elr$«iiMn reházáeáec

Kajál érdekében
térje eiert dústirUlmu

• seiet efyljtteéayiafctt, 
mmy* na|G«wtN even 

*• Hr wet* IM e

Í WIENER MODEN UNION
Bee*. I., Sc he tte« nee 10

leoroLb eruLW pnä-ssa

ISosSoRszEsz Irr™??-»««
TtBUMliTito. tniemunlo. i»*um**«

HittZttSrm <• rr*W» «?•«*•«•* ei*,6ll*w« » l««bet**M»r Iwiueeei •
KRICOMER-fél« '

TOKAJI CHINA VASBOB.
Valódi tokaji borbál léesüi t. hal nem tówesiteod* Aesae mi» 
kámUuéofo?el Krodlnrtil kellemes izO erAniV Uicfetjb a »ifi 

1x0 uwes éra 3 20 kor Nagy Ovag é kor - halható gyogvlérakbaa 
Poétán küldi ltQ»O.U-OyO«VW»TiL Badagoat,IUUI«»««lf

[Császárfürdó
téli ét nyárt gyógyhely

BUDAPESTEN.
IProspektes h wgaatraingyen H bér— mee

ElsAranga kénes béwwliO gyógvfurdó 
páratlan fötfűrdövel. legmodernebb 
adtös és kuiön issapfOrdókkel. poas 
pit ievanwli-usiodókkal, ká- kid* 
bilde- rtilamo» ni . s»éns»»aa és 

aapMlrdókkrl
t#t May elmei lákóa—biwal

A legKaoildebb keselia

M. S SCHEIN
t.

U4V*rtUmí

iíggiSü
ön nagyon Idősnek iAu,lk, 

I rm* **•!*» • CZERNY.f*.

íímtuingrni
HAJFESTiaZERREL

tlHDEHÖTT KAPHATÓ________________________

Pattanás. kiütés, »repíti, májfolt, sói

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza

H, IV-, Központi Városház. (Károly-lcórut).

Dr. Kováéi 
Mnantte
J nép tlaU 

ibSesae bal. J
fégelyr li I .'ll I 

Dt. Kovics 
gyófvtára

IN* 6»ir I 17

ECU

«•vom uguiaaszappan I *, puatf 1*20, K.
SÍT?«**; BALASSA KORNÉL B

SáOHMée a UOh PÁL
MMfUT. VL, »heil HOnwT IS. %L 

m na. M* lati Mim* tnm(ii«..i «. «ur»] 
UeiUM fjttL riM* ,mttm >*•«•*».

-Sie részv társaság
megóvó-Intézete
ai első és legnagyobb 
’/* millió részvény-
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SZERENCSÉJE

.HAGY

f SZAIVÍlESlCirV s—^

A MÁLNÁSI SICULIA gyógyforrás"

tó

Jooooo, I VÁSÁROLJON csm 

KISSElií 
ERENCSÍ-SORSJECm 
ISSKflROLMflRSflMfi$tMZS£BErKMUm

Budapest, Ó-utczs 42, 44 tsa- 
ját ráz), 43. 46, és Uj-utcs 43. ,Mí*

Ketzer szőrmééről a* egész világon el vennek 
terjedve és elsőrengoak.

néfu <
^rkái

RAJZ­
ESZKÖZ,

az l^oiáp-
•i^^olál^ban a l<£/oM>anbe-
'"‘ILm agyar Keiizfi

MiitteHöTh í^sPHATÓ^-yj
valód1 hírneves M (LNÁS1 SICILIA (székely) gyógy forrásvíz kapható: Fiúméban, (5 ÁL JÁNOS üzletében.

kiváló óssseléteio égvény es sós savanynvlz, amely lapastialatom sserinl megbízható giógy- 
hatáasal bír a légzőszervek, valamim a gyomor és bólcsatoma horutos bántalmainál, úgy­
szintén a húgy és Ivarszervek burutos és vérpangásos bántalmainál is ló hatást gyakorol 
további a belek atonlája és a hasi vérbőségből eredő máj bajok ellen A „Slculia*-forrás 
belső használatának fürdéssel való egyesi lese oszlató hatást fejt ki a női medencze szervek 
IdOlt Uzadmányalnát A tüdógúmőkor kezdetleges cseleiben, valamint a gümős-gőrvélyes 
nvtrkmlrtgy daganatok elUn |ó sikerrel alkalmazható. Czélszerú segédeszközt képez az elhí­
zás és idült köszvény gyógyításiban is Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán 
számol tarthat az orvosok figyelmére

Budapest. 1905 tanuár & Dr. Korányi Frigyes,
egyetemi («kár lóreodikán Hg. a M Tud Aked- tegje Ht» m» 

SMBW« • tnft teAaidoeoe „SICULIA• MbHihn uíomvii kürtió gyár » t MÁLNASFÜRDÓN Kérőméxá* 
* C—■ ecWUA' RálnásIBsdá. VSrsSUrs* Budepesie. : ÍV . *iueem-se«wi H eled«, •a«,eb» varasban

KérJ0k_ajSlCULIA névre figyelni 111 Jfl

Curatßlo A. bor MMegessóg üzlete
a magyarok állandó találkozási helye.

nagyérdemű kuzünsegne'K 
!. h<- V>-én Via Adamich

li]
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Van szerencséin a 
tudomásai a hozni, hogy 
a Terzi-felc házban

egy második borüzletet
nyitottam. Üzletem » legnagyobb Uljlliaatl e- 
VtllálV Világítássá! van berendezve cs a legjobb m i llő - 
-efú belföldi c-. olasz borok á!lan*k s tisztelt ven­
degek rendelkezésére. Különösen pedig Piemont leg - 
óbb termékei mint: Kibtsis Bartls. Barben e- Asti

pezsgő borai. |L
Őrletemben hideg etelek is kaphatók. Kén e « nagy- [fi 
erdemu huniéi magyar közönségnek <znes párt n

fogását maradok [I*
kitűnő tisztelettel [J|
A. (uratolo. [[]

LS'ű

Jövedelmező mellékkereset
500-600 koronát liayonla
ke-eshet meg nálunk minden "hivatásu egyén, a ki 
törvényesen megengedett allem- és nyeremény-sors­
jegyeknek részletfizetésre való eladásával szándéko­

zik foglalkozni. Ajánlatok intézendők .

Fővárosi Váltóüzlet Társasát;
ADLER és TÁRSA ezéghez 

Budapest. V. Nagykoreei-utezi 13.

Előfizetések és Hirdetések
„A Tengerpart“

kiadóhivatalához
Adri* Palota, Rira Szápáry

czimzendők.

###e-##eeseee#e#ee
HIRDETÉSEK

felvétetnek a kiadóhivatalban.

Köhögés, rekedtség és ehiyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásunk

Oh jaj 1Az elmúlt 
rnitm
íoivaMii '#/' <az etv“syat nem rontják és kitűnő ízűek

Doboza 1 korona és 2 korona.
»róbadoboz $o fillér.

*■"- 's szétküldési rakta

„NÁDOR“ 
gyógyszertár

Budapest, VI., Váezi-körut 17.

li

KükfillííimNitl
Klső Szőlőoltványtelep

I» Megfojt ez az 
a átkozott köhögés.

(Tsn«r«i lA>mi FIlütES KtCOUt 97 K mi,l6a.,v.i
:,v

* ’ e «.II» I,|.„,| ,|«„| ontActr <T.mí.!".5. ; rn,3uU ’■‘Mtlekr. imelv ez „ bem' is
Egger mcllpasztill* 

csakhamar meggyógyított
Kapható Fiúméban ■ AccHrti Käroly, Babic Hinko, MUzan Adorján Prodom Ferenca,(tH> k- ÚilH Ulti. i ratS Itlk’ll U|,M M ál,-am,, «.. . ,VJ . * -------- » auvr/fira, i ruuítm a-kwJjodom Jánot, Schmdler Adolf gyógyszertáraiban, Rosenkart Ferencz,

Nyomatott az «Un:*» könyvnyomdában Fiume, (Adria-pal.ta, Ríva Szápáry)


